
Ata da Sessão Plenária Ordinária da 

Câmara Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes – MA, realizada 

em 25 (vinte e cinco) de Novembro 

de 2022 (dois mil e vinte dois). 

 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de Novembro de 2022 (dois mil e vinte dois) a Câmara 

Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor 

vereador Ivon Alves dos Santos e a presença dos vereadores; Antônio Moreira da Silva, Antônio 

Orny de Oliveira Lima, Éliton Amaro da Silva, José Henrique Soares Paiva e José Rauricio Justino 

da Silva. Reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária no salão de reunião de sua sede própria, à 

Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, nesta cidade. Havendo número legal, o senhor presidente 

proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou aberta a sessão, 

desejando votos de boas-vindas aos senhores vereadores e funcionários presentes. Em seguida 

teve início o PEQUENO EXPEDIENTE onde o senhor presidente pediu ao 1º (primeiro) Secretário 

que realizasse a leitura de ata da Sessão Anterior, aprovada por unanimidade. Como não havia 

matéria em pauta, o senhor presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE e franqueou a 

palavra aos senhores vereadores pelo que nenhum vereador fez uso da palavra. Ato continuo o 

senhor presidente franqueou a palavra a Professora Luza que desejou bom dia a todos 

presentes, disse que era uma alegria está na Camara Municipal, cumprimentou a todos os 

vereadores na pessoa do senhor presidente Ivon Alves dos Santos. Falou sobre o Projeto Aluno 

Nota 10 que foi criado através do coordenador Ednaldo Lira e que alguns vereadores já tinham 

conhecimento do mesmo e explicou aos demais que não conhecem o Projeto qual sua 

finalidade, disse que é somente através da Educação que se pode transformar o mundo e fazer 

com que todos tenham voz e vez, pensando nisso, decidiram criar o Projeto que visa incentivar 

o aluno a buscar cada vez conhecimento e no final do ano o aluno ser recompensado com uma 

bolsa de 1 salário mínimo. Falou que os vereadores Antonio Moreira da Silva, Antonio Orny de 

Oliveira Lima, Eliton Amaro da Silva, José Henrique Soares Paiva, José Rauricio Justino da Silva e 

Ivon Alves dos Santos já apoiam esse projeto. Convidou a todos a participarem da realização do 

evento que será realizado dia 21 de dezembro às 19:30 na Escola Coração de Jesus e pediu o 

apoio de todos para que o evento aconteça. Disse que terá premiação com medalhas para 50 

(cinquenta) alunos destaques e isso é uma grande alegria, pois tiveram muita dificuldade no 

retorno das aulas presenciais depois da Pandemia e quem é da área da Educação percebe isso. 

Aproveitou a presença do Prefeito Municipal Emanuel Lima de Oliveira e o convidou para o 

evento e pediu para todos divulgarem sobre o Projeto, pois é muito importante. Neste 

momento, um senhor que estava no auditório interrompeu e falou que o bebedouro da escola 

Ananias Murad não estava em boas condições e a senhora Luza respondeu que entraria em 

contato com a diretora da escola para tomar as devidas providências. Depois, ela agradeceu a 

todos e encerrou suas palavras. O senhor franqueou a palavra ao Prefeito Municipal Emanuel 

Lima de Oliveira que desejou um bom dia a todos, disse que não gostaria de provocar um debate 

desnecessário, mas agradecer os votos que o Projeto recebeu, sendo aprovado. Disse que 

respeita a opinião dos vereadores que votaram contra o Projeto, entendendo que vive em uma 

democracia. Explicou que agora iniciará um período de análise para poder aplicar os recursos do 

crédito em favor do município com obras que promovam o bem estar de todos. Lembrou que 

na Sessão anterior esteve na Câmara Municipal uma senhora que falou durante seu 

pronunciamento em tom de deboche e que o fez se exceder em sua fala. Rogou a Deus força, 



paciência para poder fazer o melhor para todos e a si próprio, disse que tem procurado abrandar 

os ânimos no município, confusão só traz problema, o dialogo sempre é bem melhor que uma 

confusão, disse que o município é pequeno e existe uma cultura vigente onde a rivalidade dividiu 

muitas famílias, algo que considera ruim para todos. Lembrou que se aproxima a eleição da 

diretoria da Câmara e que a mesma se dará com tranquilidade, pediu a todos que tenham 

cuidado com o Covid-19, pois novos casos estão surgindo e que espera não haver transtornos 

como os que houveram no passado durante a Pandemia. Desejou a todos um bom final de 

semana, agradeceu e encerrou suas palavras. Por último o senhor Presidente Ivon Alves dos 

Santos proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou encerrada a 

sessão, nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai assinada porque de Direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes- MA, 25 (vinte e cinco) de Novembro de 2022 (dois mil e vinte dois). 

 


